

你的微心愿 我们来实现

息县热心群众积极参与点亮“微心愿”爱心捐助活动

裴娅晖 余江

“真没想到两个孩子想要一双鞋子的心愿这么快就实现了,还麻烦你们送到家里来,太感谢你们了!”6月21日上午,息县包信镇中心校五年级学生耿新友、耿小花的爷爷向两位来自息县县城帮助兄妹俩同时圆梦的赵鑫宇、胡贤君两位爱心人士连声道谢。

一块电子表、一辆自行车、一个篮球……这些看似简单的愿望,却能点燃一个人、一个家庭或者一群孩子的希望之光。为弘扬中华民族乐善好施、扶贫帮困的传统美德,

帮助更多困难群众,息县文明办发起“爱在息县,点亮‘微心愿’”爱心捐助活动。县委宣传部、县文明办、县直机关工委开辟多渠道征集“微心愿”。各乡镇(办事处)把精准扶贫纳入当地征集范围,到扶贫地发布征集信息;城区社区在辖区发布征集信息,公布“微心愿”征集办公电话、地址及邮箱,接收困难家庭留守孩子来信、来电、网上申报。各级政府发挥当地民政、残联、农工办等相关部门作用,对征集的“微心愿”求助信息进行筛查,确保求助信息真实可靠。

据县文明办负责人介绍,该项活动将在息县长期开展。一年前,息县文明办借助县委宣传部微信公众平台和义工QQ群,上传了“微心愿认领表”,不久,就引来各机关单位党组织和党员干部、社会各界人士的争抢,大家爱心涌动,微信群、QQ群里一片火热景象,每期的微心愿成了抢手的“香馍馍”,工作人员还在持续不断地发布最新的认领情况。截至目前,通过微信平台,已公布四期的200个“微心愿”中有200个被认领,近90%已实现,此后还将有800多个“微心愿”陆续公布。

县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544

投稿邮箱:78958288@163.com

县区 传真

平桥区龙井乡

认真排查水库险情

信阳消息(赵阳)21日凌晨,龙井乡突降大雨,为防止乡域内山洪灾害及水库安全度汛,早晨雨一停,龙井乡防汛抗旱指挥部紧急通知各水库行政责任人、管理责任人、水库承包人、驻村干部及村干部迅速到岗到位,实地查看摸排山洪

易发地段和小一、二类水库的水位上涨及泄洪情况。

各责任人通过摸排调查,发现水库运行安全平稳,各水库都能按照预定方案适时提前开闸泄洪,确保运行水位都在警戒线以下,没有发生一例安全责任事故。

罗山县公用事业局

加大汛期督导力度

信阳消息(黄庆忠黄昆鹏)随着汛期的来临,罗山县公用事业管理局多措并举,加大督导力度。确保汛期期间行业安全生产。

各燃气企业、各单位制定防汛安全生产预案,充分做好汛期安全生产、抢险物资、人员的落实和安全转移准备工作;加强

夜间值班,认真执行24小时汛期值班和领导带班制度,随时掌控汛情动态,一旦发生重灾情、险情和生产事故,立即启动应急救援预案,全力组织抢险救灾;重点对燃气行业、供排水、自来水公司等区域排查督导力度,发现问题及时排除隐患。



昨日,潢川县黄寺岗镇长国种植专业合作社的3万余斤甲鱼出温棚放养外塘。该县依托国家地理标志产品“潢川甲鱼”,形成孵化、养殖、加工、销售等完整产业链,年产甲鱼400万公斤,销售收入3亿元,成为农民脱贫的重要引擎。图为工人正在将甲鱼放养外塘。

蔡丽 摄